ACCESSORIZED BY

m E T E E 864500870

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykumsa no yctaHoBke | Montageanleitung

Scania R&S 2016- (low&medium bumper)

Art. 864500770, 864501770, 864501771
Stangeaaris | Spoilerbar | Cnonnep6ap | Spoilerbar

. Stangeaaris / Spoilerbar / Cnonnep6ap / Spoilerbar

. Kronstein / bracket / kpoHwTeinH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTeinH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTeinH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTerH / Konsole

. Puks / bushing / 6ykca / Buchse

. Puks / bushing / 6ykca / Buchse

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x40

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x50

. Mutter / nut / ranka / Mutter M8

. Seib / flat washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6 24

. Seib / flat washer / wanba / Scheibe 8,4x24x2

. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wanba /
Federnscheibe A8

0 ~NO Ok WOWN -

.
- O ©

A A A
A WN
NP OOOODN DN A A AaAAaA DN A

SN

RGN
o O

M8 - 25 Nm

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 9,9 kg
Paigaldusaeg iima elektritbddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpems ycTaHoBku 6e3 anekTpoMoHT. pabot /  [m]i I.E
=t

Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 30 min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heo6xoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Ei,-

13 13 @
x \ \ T40

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.10.2021 1/2




Scania R&S 2016- (low&medium bumper)
Stangeaaris | Spoilerbar | Cnonnep6ap | Spoilerbar

A
L 2
(=]
o
(
\
Y %\m
Nm

S Pos. 7, 11 - low bumper
N Pos 8, 12 - medium bumper

7 h
\-/ Elektrilihendused teostada kvalifitseeritud
autoelektriku poolt

Installation of the lights can be carried out by
qualified electrician only

MoHTaX orHem MoXeT ObITb BbINOSIHEHO TONILKO
KBanMpnuunpoBaHHbIM 3J1IEKTPUKOM 10 000 km [TaTs

o HEoaan
Die Installation der Lichter konnen durchgefiihrt @ 15j1e 1x 20j21)
werden durch Elektrofachkraft 2[30[ T

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnu METEC npogykT He cooTBETCTBYeT Balunm oxugaHusm unm ato NnpodykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NPpeabsBUTb MOXHO Ha caiTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.10.2021 2/2



